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Nanebovzatie Preblahoslavenej Panny Márie
 
Sviatok Nanebovzatia Panny Márie je zo všetkých mariánskych sviatkov najstarší. Tradícia ho spomína už
pred efezským snemom, ktorý bol v roku 431. Slávil sa aj v najstarších východných cirkvách – v arménskej
i etiópskej. Postupom času sa šíril na celú Cirkev. V milostivom roku 1950, 1. novembra, vyhlásil pápež
Pius XII. Nanebovzatie Panny Márie ako tajomstvo, v ktoré máme veriť. Biskupi uvádzali tri vieroučné
dôvody na základe učenia apoštolov (Rim 5,8; 1 Kor 15,24; Hebr 2,14), podľa ktorého triumf Krista nad
diablom predpovedaný v raji spočíva v trojitom víťazstve – nad hriechom, žiadostivosťou a smrťou. Panna
Mária má účasť na tomto triumfe podľa Božej predpovede v raji: „Nepriateľstvo ustanovujem medzi tebou
a ženou, medzi tvojím potomstvom a jej potomstvom, ono ti rozšliape hlavu a ty mu zraníš pätu.“ (Gn
3,15) Kristus zostal neporušený na tele, vstal zmŕtvych, a tak právom môžeme hovoriť, že aj Panna Mária
bola vzkriesená a oslávená aj so svojím telom.

Modlime sa:
Všemohúci a večný Bože,
ty si vzal nepoškvrnenú Pannu Máriu,
matku tvojho Syna,
s telom a dušou do nebeskej slávy;
prosíme ťa, pomáhaj nám,
aby sme vždy smerovali k nebu
a mali s ňou účasť na večnej blaženosti.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

  ...viac informácií Životopisy svätých

 ...Liturgický kalendár na tento deň

 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 19,28-48
 
Ako to povedal, išiel popredku a uberal sa do Jeruzalema.
Keď sa priblížil k Betfage a Betánii pri hore, ktorá sa volá Olivová, poslal dvoch učeníkov so slovami:
"Choďte do dediny, čo je pred vami. Len čo do nej vojdete, nájdete priviazané osliatko, na ktorom nikdy
nijaký človek nesedel. Odviažte ho a priveďte! A keby sa vás niekto opýtal: "Prečo ho odväzujete?",
poviete: "Pán ho potrebuje."
Tí, ktorých poslal, odišli a našli všetko tak, ako im povedal. Keď osliatko odväzovali, povedali im jeho
majitelia: "Prečo odväzujete osliatko?" 34 Oni povedali: "Pán ho potrebuje." Osliatko priviedli k Ježišovi,
prehodili cezeň svoje plášte a posadili naň Ježiša.
Ako šiel, prestierali na cestu svoje plášte. A keď sa už blížil k úpätiu Olivovej hory, začali celé zástupy
učeníkov radostne veľkým hlasom chváliť Boha za všetky zázraky, ktoré videli, a volali: "Požehnaný kráľ,
ktorý prichádza v mene Pánovom! Pokoj na nebi a sláva na výsostiach!"
Vtedy mu niektorí farizeji zo zástupu povedali: "Učiteľ, napomeň svojich učeníkov!"
On odvetil: "Hovorím vám: Ak budú oni mlčať, budú kričať kamene."
Keď sa priblížil a zazrel mesto, plakal nad ním a hovoril: "Kiež by si aj ty v tento deň spoznalo, čo ti prináša
pokoj! Ale teraz je to skryté tvojim očiam. Lebo prídu na teba dni, keď ťa tvoji nepriatelia oboženú valom,
obkľúčia ťa a zovrú zo všetkých strán, zrovnajú so zemou teba i tvoje deti v tebe a nenechajú v tebe
kameň na kameni, lebo si nespoznalo čas svojho navštívenia."
Keď vošiel do chrámu, začal vyháňať predavačov a povedal im: "Napísané je: "Môj dom bude domom
modlitby." A vy ste z neho urobili lotrovský pelech."
A denne učil v chráme. Ale veľkňazi, zákonníci a vodcovia ľudu sa usilovali zabiť ho. Ibaže nevedeli, čo
robiť, lebo všetok ľud na ňom visel a počúval ho.

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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